
 

 

 BEFORE THE FLORIDA PUBLIC SERVICE COMMISSION 
 
 

In re: Application for increase in water and 
wastewater rates in Charlotte, Highlands, Lake, 
Lee, Marion, Orange, Pasco, Pinellas, Polk, 
and Seminole Counties by Utilities, Inc. of 
Florida. 

DOCKET NO. 160101-WS 
 
DATED: MARCH 30, 2017 

 
 

CERTIFICATE OF SERVICE 

 I HEREBY CERTIFY that STAFF'S TENTH REQUEST FOR PRODUCTION OF 

DOCUMENTS TO UTILITIES, INC. OF FLORIDA (NOS. 19-38) has been served by 

electronic mail to Martin S. Friedman, Friedman Law Firm, 766 N. Sun Drive, Suite 4030, Lake 

Mary, FL 32746, mfriedman@ffllegal.com, and that a true copy thereof has been furnished to the 

following by electronic mail this 27th day of March, 2017: 

 
Erik L. Sayler, Esquire 
J. R. Kelly, Esquire 
Office of Public Counsel 
c/o The Florida Legislature 
111 West Madison Street, Room 812 
Tallahassee, FL 32399-1400 
Sayler.Erik@leg.state.fl.us 
Kelly.jr@leg.state.fl.us 
 

 

 

 

 

s/Walt Trierweiler 
WALT TRIERWEILER 
Senior Attorney, Office of the General Counsel 
 
FLORIDA PUBLIC SERVICE COMMISSION 
2540 Shumard Oak Blvd. 
Tallahassee, FL 32399-0850 
(850) 413-6175 
wtrierwe@psc.state.fl.us 

 

FPSC Commission Clerk
FILED MAR 31, 2017DOCUMENT NO. 03938-17FPSC - COMMISSION CLERK
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	STAFF'S TENTH REQUEST FOR PRODUCTION OF DOCUMENTS TO UTILITIES, INC. OF FLORIDA (NOS. 19-38)
	DEFINITIONS
	DOCUMENTS REQUESTED
	19. Please provide 2016 documentation supporting the following expenses: purchased wastewater, purchased power, materials and supplies, sludge removal, and miscellaneous expense adjustments related to the decommissioning of the WWTP in Sandalhaven.
	20. Please refer to the Utility’s response to staff ROG No. 3 and provide the study or analysis, if applicable.
	21. Please provide any and all documents supporting the increase in purchased water and wastewater treatment identified in the work papers provided in response to OPC’s POD No. 4.
	22. Please provide support documentation for the Utility’s test year transportation expense.
	23. Please provide support documentation for the Utility’s calculation determining test year transportation expense per vehicle.
	24. Please provide any and all documents supporting, related to, or identified in your response to staff’s ROG No. 6.
	25. Please provide support documentation of actual purchased water expense incurred since the pro forma project in Seminole County was completed.
	26. Please provide all of audit staff’s requests to the Utility to facilitate Audit Finding 8 and Audit Finding 11.
	27. Please provide all correspondence between audit staff and the Utility in regards to Audit Finding 8 and Audit Finding 11.
	28. Please provide all documentation that was provided to audit staff upon request related to Audit Finding 8 and Audit Finding 11.
	29. Please provide corresponding dates for when documentation was submitted to audit staff for Audit Finding 8 and Audit Finding 11.
	30. Please provide actual purchased power expense incurred since the termination of tariffs discussed in staff’s ROG No. 10.
	31. Please provide support documentation supporting, related to, or indentified in your response to staff’s ROG No. 12.
	32. Please provide tariffs to support the amortization periods of UIF’s unamortized rate case expense.
	33. Please provide any and all documents supporting, related to, or identified in your response to staff’s ROG No. 14. This should include actual documentation for any noticing sent.
	34. Please provide workpapers that support the calculation of the “Avg. TG Per Bill” used in Exhibit JFG-4 Schedules W-B and S-B for each system.
	35. Please provide workpapers that support the utility’s calculation of the remaining number of ERCs provided in response to Staff’s 5th Set of Interrogatories No. 157.
	36. Please provide Charlotte County’s Resolution and Final Order Number 2012-209, which contains the utility’s rates and charges set for Sandalhaven under the county’s jurisdiction.
	37. 1. Please provide each Fixed Asset System generated in response to Interrogatory No. 4  in Staff’s First Set of Interrogatories to UIF.
	38. 2. Please provide any supporting documentation for the response to Interrogatory No. 6  in Staff’s First Set of Interrogatories to UIF

	CERTIFICATE OF SERVICE



